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Na druhy zapas v sezoné p¥islo do haly o 700 divaki vice neZ na prvni zapas. Na tfeti zapas prisly Ctyfi
pétinu poctu divakt druhého zapasu. Pocet divaki druhého zapasu oznacime d.
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6.1 Vyjadiete pomoci proménné d poCet divaki prvniho zapasu. ¢4 WA 3—0(

6.2 Vyjadrete pomoci proménné d pocet divakd tietiho zapasu. ¥2.16.1

6.3 Vsechny tti zapasy vidélo celkem 2 660 divaki. Vypoctéte, kolik divaki priSlo na prvni
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V obytném domé jsou dvoupokojové, tiipokojové a ¢tyfpokojové byty. Graf znazorfiuje jejich rozdéleni.
Dvoupokojovych byt je 8. Pomér tfipokojovych a ¢tyfpokojovych bytti je 1 : 3.
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7.1 Urcete, jakou ¢ast vSech byti v domé tvorii tfipokojové byty.
7.2 Vypottéte velikost ihlu o v kruhovém diagramu. Velikost (thlu zapiste jako stupné a mi-
nuty, kde bude pocet minut mensi nez 60. (Velikost uhlu nemerte, ale vypoctéte.)
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